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CONTROLE DE CONNAISSANCES (1/2)
e 2h, sans documents, ni calculatrii[ écrite de 1a main de étu- J

— sauf une page A4 manuscrite diant, sur une seule face

* programme : intégralité du cours,

. : . A
analogique en retrait ﬁpeu de ques tions,} sinon, pénalité

* consignes : relativement poursr:Csultat
« »

— réponses a méme 1’énoncé -
— traces d’élaboration convaincantes exigées pour toute réponse
demandant un travail d’élaboration significatif

— place prévue pour €tre suffisante
* S1vous en manquez, c’est que vous vous y prenez sans doute mal

e possibilité de report de réponse en fin de copie n€éanmoins,
mais devant €tre signalée et rester exceptionnelle

e schémas complexes a faire plutot au crayon papier pour pouvoir se
reprendre a la gomme si nécessaire, plutot que raturer

— couleur rouge a €éviter (réservée au correcteur)
 autres couleurs bienvenues, 2 ou 3 parfois utiles
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e Structure typique :

— quelques petites questions de cours, une dizaine de petits
exercices assez indépendants, puis un probleme plus global
(archi./systeme) et difficile

— exemples :

[mmeto r méthe uli({lh ment

Soit p = (fhgdu); un entier non
signd sur 4 bits, Dessiner la table
de writé fonctionnelle montrant les

valeurs décimales (base 10) de p en

Sous quelle comdition la porte XOR en logique complé- fonction des variables ke, g, d ot w de
physique un canal dElect rons mentaire CMOS et indiquer k telle sorte que la valeur 12 occupe
apparait-il sous la grille d 'un nombre total de transistors uti- la case en bas i droite.

Lransistor nhOS 7 lisés, v compris ceux nécessaires

aux complémentations.

Représenter Uentier G0
sur 8 hits, d'abord nor-
malement, ensuite avec la Etablir par méthode

technique de Booth., tabulaire les lois d’évolu-
tion et |l. sortie ( orrespon-

dant an diagramme d’état

Et presque toujours o ci-contre, en utilisant au

compteur (PC6/EXO3) mieux les cas indéterminés

quelque part... pour minimiser le nombre
de littéraux

Puis exprimer la FDM de la

fonction fil.g.d. u) telle que ...

Que it le code MIPS
Q1% suivant, on gtz jtnlll-‘- g
=00 K fer than zero o o le registire
—7 01 zero contient entier (7
&7 1
x' 1 Fon bgtz $al, Fin
N mv $a0, $zero
Fin mv $vO0, $Sal

jr §ra

On dispose d'un opératew
combinatoire Mar [ournissant
sur sa sortie le maximum de

2 entrées entitres. Lasso-

b Sh ]
cier A d'autres éléments numé-
rigues pour pouvoir Lenir a jour
le maximum d'une suite de va-
leurs entidres, regues A raison
d'une par top de lhorloge CK.
Cle maximum doit pouvoir étre
remis a () grace 4 un signal bi-
naire r, de fagon 4 e prendre
en compte que les valeurs en-
titres se présentant ensuite. En
fait, commencer par écrive la loi
d'évolution numérique de ce sys-

téme avant de implanter.

— éventualité cette année d’un QCM en temps limité en début d’€preuve,
avec possible utilisation de I’écran de I’amphi



